

对我们不久的将来的憧憬》，Keshe 先生提出的。
将来的事情。

2020 年 6 月 6 日，星期六。

[节选自 331 KSW 2020 年 6 月 5 日。](#)

一名伊朗妇女问 Keshe 先生，未来 3 年或更长时间的（地球）愿景是什么。他回答说，我们的愿景非常简单，我们将看到世界和平。它的布局非常清晰，实际上，我们已经进入了这个阶段，只是做一些打磨的问题。现在是一些国家为自己过去所做的错事收拾残局的时候了，但那是他们自己内部的战争，而不是与我们之间的战争。就像我们看到的美国的情况一样。

很多东西都不会是我们今天看到或知道的那样，我们会看到未来 3 到 5 年科学技术的逐步发展。我们将看到的主要事情是军队的消失。军队会因为 2、3 个因素而被消灭。我们将带出的知识将使现在的武器过时。另外，目前世界上的形势不允许任何国家购买军火，因为他们买不起，除非他们是腐败的国家，他们的领导人只是想把一些钱存入银行，而不关心他们国家的情况。

在未来 3 到 5 年内，我们将看到饥饿的消除。上周二的教学中，当我们谈到使用卫星时，我曾讨论过这个问题。其实，克什基金会不需要依靠卫星，因为你们的技术比卫星好得多。你们要开发的系统，不仅可以飞行，还可以提供食物所需的能源。因此，从这个意义上说，卫星实际上已经过时了。

我们将看到化石燃料的使用被完全和绝对地消除。这将很快发生，而且非常迅速，因为一旦磁力场和引力场的新技术发布，人们就会把汽车的发动机拆掉。这是很简单的，希望这就是我们在很短的时间内在伊朗的大学里要做的事情。这是我想参与的第一批项目之一，这也是大学想做的工作的桌面上。我告诉他们，我和 KF 知识探索者一起参与进来。我们想拿出一个特别的系统来做这件事，我将参与一切。当这一切发生的时候，我们会看到很多老旧的油轮被遗弃在公海上，它们会在那里腐烂和污染。所以我们必须为它们制定计划。随着化石燃料燃烧的减少，我们会看到大气层的变化，会导致新的疾病，因为我们不习惯回到清洁的环境中去。

其他我们将看到的是，在未来 3 到 5 年内，毒品和贩毒的结束。王权和领导权将结束，因为人类将集体自力更生。通过我前面解释的过程，以及（使用）药物，饥饿将结束。

随着我们引进新的飞行系统，目前的推进飞行将因其性质而过时。人类将把空间站作为“美好时光”的记忆来保留。很快，人类将向外太空扩展，能够在几分钟内超越月球和火星，甚至太阳系。

我看到的很简单，就是我所知道的事实，关于我的技术能做什么，我们看到它能做什么。世界各国政府会因为电晕而改变，因为电晕。科罗娜没有那么坏，它带来了很多好的东西。我们会看到，楼市，或多或少会崩盘，人们会把房子给你住。在未来5到10年，以现在的知识，人们将可以选择不需要住在拥挤的城市。

也许在2到3年内，我们将首先看到的事情之一，是采矿的结束。Keshe基金会一直在后台工作，作为其计划的一部分，并且已经开始在亚利桑那州的测试中心设置它。这意味着我们不用为了资源而耗尽地球，也不用破坏农场、花园、院子、丛林什么的。我们会对地球有尊重，知识也会通过田地的转移而来，所以我们不必让地球来做。

在很多方面，人类首先要停止的就是屠杀动物。大自然会找到自己的平衡，这是因为它将能够提供食物，或者我们所说的，生命的能量。这是100%的肯定，这是在牌，根除使用动物。我们将看到使用的结束，和地球的破坏。尤其是现在，当我们开始使用Corona时，人们将不得不接受这种技术，然后所有这些东西将一起出现。而随着它的到来，我们接受了它的工作，那么我们就开始建设。新的等离子体技术的研发，以及对"宇宙工作"的理解，将迅速改变一切。

我看到的是殖民化。人类会非常非常快地开始殖民化。现在我们去纽约找最好的餐厅，很快我们就会去火星喝杯咖啡，然后再回来。这些都不是梦，这些都是现在的事情。你会看到的。我们会让这些地方适合我们生活。就像我们创造了"和平的穹顶"一样，我们将创造一个生活的穹顶，生活在不同的星球上。在很多方面，我们不会看到企业家开出漂亮的餐厅和服务站，而是会在整个空间建立这些中心，人们可以观看到创造的美丽。

人类的工作方式将在未来20年内发生改变。我们都不会为了生活而工作，而是会为了快乐而工作。我们都将成为科学家，我们都将成为致力于服务的人，因为其他人都在忙着无所事事，我们都将做自己喜欢做的事情。我不希望这样，我知道未来会发生什么。我们将看到一个新的生命，一个新的周期。我看到了一个新的诞生，而这个诞生将改变随之而来的一切。人类新周期的诞生，随之而来的将是整个宇宙新周期的诞生。我们是最微小的尘埃，但是，我们将成为重要的尘埃。

我看到了很多。我看到了宗教的终结，因为每个人都会按照正确的秩序变得虔诚。我们会通过自己的灵魂去信仰，我们会看到先知们看到的東西。我们会按照他们的精神生活，而不是靠我们谈论它。

有一点是可以肯定的，那就是百分之百的肯定，我们会看到很多的婚姻，人类和宇宙中的其他种族之间的通婚，他们虽然在这里，但是羞于表现自己。我们会看到这些，因为，现在的人类已经安静了，已经成熟了。他们不会再躲在人类的衣服里，而是会做自己。这将使我们很多人震惊，因为我们不会吃他们，我们不会把他们当作食物。

在很多方面，我们已经改变了人类的进程，我们将看到人类将如何回应它。我的愿景非常简单，因为我知道我带来了什么，我也知道我计划了什么，我也知道我将交付什么，我也知道我将得到什么。有一件事是肯定的，我将死在宇宙中最美丽的地方，在物理层面上。

摘录结束。抄录如下。

近期展望

抄写：[\(331 KSW 4: 15: 40\)](#)

问题：我想知道未来3年的愿景是什么，或者更多，我不知道。我想知道未来3年或更长时间的愿景是什么，我不知道，(4: 16)。我是这个科学的新手。

答：我们的愿景非常简单。我们的愿景非常简单。它的布局非常清晰。我们会看到世界和平，我们已经进入了世界和平，只是擦亮它的问题。有些国家会把自己以前做错的事情收拾干净，但那是他们的内部战争，是他们自己之间的战争，不是我们之间的战争。就像我们在美国看到的那样。否则就是他们自己的清理时间了。

渐渐的我们看到科学技术的发展，未来3到5年很多东西不会是我们今天看到的，我们知道的。主要是我们不会看到军队，我们会看到由于2、3个因素，军队会被消灭。带出的知识和我们将带出的知识将使现在的武器被淘汰。第二，目前的世界形势不允许任何国家购买武器。他们买不起，除非是腐败的国家，他们想买，只要往银行里存点钱就可以了，国家怎么做都无所谓。

那么在未来的3到5年内，我们会看到消灭饥饿的现象。上周二的教学中我有过这样的讨论，就是我们在讲卫星的问题。其实凯西基金会不需要依靠卫星。你们的技术比卫星好得多。你们开发的系统，可以飞起来，提供食物所需的能源。从这个意义上说，卫星在现实中已经过时了。(4: 18). 但与此同时，我们看到的是完全和绝对消除化石燃料的使用。

很快，很快，我们就会看到化石燃料的使用结束，因为一旦磁力场和引力场上的新技术发布，人们就会把发动机从汽车上拆下来。如此简单。这就是我们要做的事情，希望在很短的时间内，在伊朗的大学里。这是我想参与的第一个项目，它在大学想做的工作表上，我说，我和KF知识探索者一起参与。我们想做，我们想把一个特别的系统拿出来，我在里面的一切这是要的。所以我们看到，很多，你在公海上看到的很多老油轮，他们会留在那里。它们会腐烂，会污染，所以我们要为它们做规划。这就是我们将得到的回报的美妙之处。我们会看到减少使用我们所说的化石燃料会带来很多变化我们将看到新的疾病由于大气的变化，因为我们回去更清洁的大气，我们不习惯它。

我们看到毒品和毒品贩运在未来3至5年内会结束。我们没有看到这条线上的任何东西。我所看到的，是我们所说的现在的推进飞行的结束，因为我们引进了越来越多的新的飞行系统，因为它们的性质会变得过时。我所看到的是，人类将把空间站作为“好日子”的记忆来保留。很快，因为人类将超越太空，进入火星和月球，并在几分钟内超越太阳系。(4: 20)

我们看到王权和领导权的终结，它将成为一个集体的人类来支持自己。我看到饥饿的结束，通过我解释的过程，和同样的（与）医学。我看到的是非常简单的，是我知道我的技术有的事实，事实上我们看到，世界各国政府会因为电晕而改变对它的。科罗娜没有那么坏，它带来了许多好的东西。我们看到的是楼市的崩盘，或多或少。人们会把房子给你住，因为以现在的知识和未来5到10年的发展，人们不需要住在拥挤的城市。会有一个选择。

我们看到的，首先的事情之一，在未来，也许2到3年，是Keshe基金会的计划的一部分，我们将在后台工作，是结束采矿。这将会来的非常非常快，它的开始已经在亚利桑那州的测试中心设置了。这意味着我们不会去消耗和破坏农场、花园和院子、丛林什么的资源。我们会尊重地球。知识会通过田地的转移来实现。我们不会让地球去做。

在许多方面，我看到了屠宰动物的结束，这是人类将停止的第一件事之一。大自然将找到自己的平衡，这是由于能够提供食物，或者我们所说的，生命的能量，将根除动物的使用。这是100%的肯定会在卡上。另一方面，(4:22)我们会看到对地球的使用，和破坏的结束。这些都会一起出现，现在特别是我们从电晕开始，现在技术来了，人们必须接受它，因为电晕。而随着它的到来，我们接受了它的作用，我们就开始建设。等离子体新技术的研发和对宇宙工作的理解，将迅速改变这一切。

我看到的是殖民化。人类会非常非常快地开始殖民化。我们去纽约找最好的餐厅，我们去火星喝杯咖啡再回来。这些都不是梦想，这些都是卡上的东西。你会看到的。我们会让这些地方适合我们，作为生活。我们创造了"和平的穹顶"，我们会创造一个生活的穹顶，生活在不同的星球上。在很多方面，我们会看到企业家不会开美丽的餐厅和服务站，他们会把这些中心建在对面，和不同的路线，人们可以和观看创造的美丽。

人类的工作方式将在未来20年内发生变化。我们都不会工作，因为我们必须工作才能生活。我们会以工作为乐趣。我们都会成为科学家，我们都会成为致力于服务的人。因为其他人都在忙着无所事事，而其他人会做他们喜欢的事。我不懂憬，我知道未来会发生什么。我们会看到一个新的生命，一个新的循环。我看到一个新的诞生，而这个诞生将改变随之而来的一切。人类新周期的诞生，随之而来的将是整个宇宙新周期的诞生。(4:24)我们是最微小的尘埃，但是，我们会成为重要的尘埃。

我看到了很多，宗教的终结，因为每个人都会按照正确的秩序成为宗教。我们通过我们的灵魂来信仰，我们看到先知们看到的東西。我们会按照他们的风气来生活，而不是我们谈论它。有一件事是肯定的，那就是100%肯定的，我们会看到很多人类和其他种族之间的婚姻、通婚，他们在这里，羞于表现自己，因为现在人类已经安静下来了，人类已经成熟了，我们会看到的。他们不会躲在人类的衣服里，他们会做自己。而这将会给我们很多人带来很大的冲击，因为我们不吃他们，我们不把他们当做食物。在很多方面，我们已经改变了人类的进程，我们将看看人类将如何应对。

我的愿景非常简单，因为我知道我带来了什么，我知道我计划了什么，我知道我要交付什么，我知道我要得到什么。有一件事可以肯定，我将死在宇宙中最美丽的地方，在物理层面。